
 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ  

 
Άργος, 11 Φεβρουαρίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην εκδήλωση για την κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Άργους του Ε.Ε.Σ.         

Σε θερμό, ερυθροσταυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 9  Φεβρουαρίου 2025, η 

εκδήλωση του Περιφερειακού Τμήματος Άργους του Ε.Ε.Σ. για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης 

πίτας στην κατάμεστη αίθουσα   του   ROYAL Venus,  στη Δαλαμανάρα  Άργους,  παρουσία του 

Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού. 

Στην έναρξη της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός απηύθυνε 

χαιρετισμό, στέλνοντας ευχές για υγεία, χαρά και ευημερία, επισημαίνοντας την αναγεννητική 

πορεία του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές  επίπεδο, 

ανακτώντας με σταθερά βήματα σε γερές  βάσεις την αίγλη του παρελθόντος,  παραμένοντας  

πρωτεργάτης, επίκουρος και αφανής ήρωας της ελληνικής πολιτείας.   

Κατόπιν, η  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος  κα Αναστασία 

Τριανταφύλλου στον χαιρετισμό της ευχαρίστησε τον Πρόεδρο, Dr. Αντώνιο Αυγερινό, για την 

παρουσία του, την αμέριστη υποστήριξη  του και εξήρε το έργο στελεχών και εθελοντών που 

με τεχνογνωσία και κατάλληλο εξοπλισμό είναι πάντα έτοιμοι να ανταποκριθούν άμεσα και 

αποτελεσματικά σε οποιαδήποτε έκτακτη κατάσταση!  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρωτοπρεσβύτερος-Προϊστάμενος του 

Καθεδρικού Ι.Ν. Αγ. Πέτρου πάτερ Γεώργιος Σελλής, ο Βουλευτής Αργολίδας  Ιωάννης 

Ανδριανός, ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Αργολίδας  Βασίλειος Σιδέρης, η Πρόεδρος της 

ΕΙΝΑΠ Ματίνα Παγώνη, η Αναπληρώτρια Διοικήτρια του  ΓΝΑ Γ.Γεννηματάς Άννα Μάινα, η 

Διοικήτρια του ΓΝ Αργολίδας Κ. Γεσθημανή Κασνακτζόγλου, οι Αντιδήμαρχοι Αναστασία 

Αργυροπούλου, Παναγιώτης Καμπόσος και Μαρία Ζουλούμη. Επίσης παραβρέθηκαν, η 

Δοικήτρια του Αστυνομικού Τμήματος Άργους, ο  Γενικός Γραμματέας  του Ιατρικού Συλλόγου 

Αργολίδας, πολιτευτές, εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων,  εθελοντές, φίλοι  και μέλη του 

Ερυθρού Σταυρού. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν από την Νοσηλεύτρια - Προϊσταμένη  οι  

δράσεις που υλοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του έτους 2024 μέσω οπτικοακουστικού υλικού.   

Το Περιφερειακό Τμήμα  Άργους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ευχαριστεί θερμά όλους 

τους τοπικούς φορείς, τους πολίτες και τις επιχειρήσεις που στηρίζουν το έργο του και 

εύχονται το 2025 να είναι μια δημιουργική χρονιά με υγεία. 


